

ERRATA DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL RP 04/2018

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE VEÍCULO AUTOMOTOR PARA ATENDER O SERVIÇO DO SERVIÇO AUTÔNOMO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTO DE GOVERNADOR CELSO RAMOS/SC

Onde se lê:

DATA DE ABERTURA DA REUNIÃO PÚBLICA: 14/04/2018 às 09:30min.

Leia-se:

DATA DE ABERTURA DA REUNIÃO PÚBLICA: 16/04/2018 às 09:30min.

No item 2.1.1 – 2.1.2

PRORROGAÇÃO DE PRAZO

PRORROGA-SE O PRAZO DA LICITAÇÃO PARA O DIA 16/04/2018

CREDENCIAMENTO E RECEBIMENTO DOS DOCUMENTOS E PROPOSTA ATÉ ÀS 09:30 DO DIA 16/04/2018 E ABERTURA DIA 16/04/2018, INICIANDO AS 10:00 HS LOGO APÓS O TÉRMINO DO CREDENCIAMENTO.

Demais informações permanecem inalteradas.

Os interessados deverão retirar o edital no site do SAMA E de Governador Celso Ramos – www.samaegcr.com.br, presencialmente na sede do SAMA E de segunda a sexta feira, das 13:30 as 18:30hs no Setor de



Licitações ou ainda requisitando o mesmo pelo e-mail:
licitasamaegcr@gmail.com.

Governador Celso Ramos, 03 de Abril de 2018.

NEDISON NILDO MARTINS
Diretor Geral